

ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ

KVĚTEN 2021

Milí podporovatelé DEJME DĚTEM ŠANCI,

v květnu jsme vyrazili na teambuilding, spustili registrace na 7. ročník projektu www.behamprodeti.cz, navštívili několik dětských domovů, a pár návštěv jsme přivítali i u nás v kanceláři. Kde jsme byli, s kým jsme se potkali a další podrobnosti o našich aktivitách za měsíc květen najdete na následujících řádcích.

Hory, sluníčko a dobrá společnost

Vyrazily jsme s kolegyněmi do Albrechtic, abychom mohly obdivovat krásy Jizerských hor a lépe se navzájem poznat. Nyní už například víme, kdo neumí odečítat, kdo zná české filmy a kdo ne, kdo neumí prohrávat a kdo nerozumí zadání a při pantomimě mluví...

Zkrátka, krásné počasí, lahodné občerstvení a pár společenských her nám zajistilo krásné tři dny.

Vrátily jsme se plné energie a dobré nálady a nyní už plánujeme podzimní akce pro naše podporovatele, i setkání s našimi studenty z projektu **Pomoz mi do života**. Na všechny plánované akce se už moc těšíme!



4. rodinná skupinka z DD Hora Sv. Kateřiny se sladkou odměnou za účast ve video soutěži.

Návštěvy dětských domovů

S autem plným dobrot jsme zamířili do dětských domovů Hora Svaté Kateřiny a Tuchlov, abychom odměnili vítěze video soutěže „Můj život v DD“.

O pár dní později jsme vyrazili do dětských domovů Přerov a Zlín, se kterými jsme nově navázali spolupráci a cestou jsme se zastavili na návštěvu v DD Vizovice, Hodonín, Mikulov, Hrotovice a Jemnice-Budkov.

Všem ředitelům, vychovatelům i dětem moc děkujeme za milé přivítání a těšíme se na další setkání.

Velké poděkování patří také společnostem Rohlík.cz a Yves Rocher, díky kterým rozvážíme po celé České republice radost!

Registrujte se, pomáhejte a vyhrávejte!

V květnu jsme spustili registrace na virtuální závod **BĚHÁM PRO DĚTI**, ale registrovat se a pomáhat můžete až do konce června.

Každý účastník z kategorie **běhám RÁD A POŘÁD** bude automaticky zařazen do slosování tomboly o hodnotné ceny a soutěžit mohou i ti nejmenší v kategorii **RYCHLÁ ROTA** – bez ohledu na výsledek! Své výsledky můžete na konci června nahrát na www.behamprodeti.cz nebo můžete běhat jen tak pro radost :-).

Krásné ceny čekají i na nejrychlejší a nejvytrvalejší běžce, kteří budou za svůj výkon náležitě odměněni, a slavnostně vyhlášeni a dekorováni v rámci 10. Benefičního večera DDŠ, který se uskuteční ve středu 8. září v Divadle pod Palmovkou.

Díky projektu BĚHÁM PRO DĚTI již 7 let navyšujeme podporu dětí a mladých lidí z dětských domovů. Staňte se součástí této krásné akce a pomáhejte s námi pomáhat! Pomoci nám můžete i sdílením akce mezi své příbuzné, kolegy a známé. Děkuje.



Co dalšího se v květnu událo?

- ♥ Na náš YouTube kanál jsme nahráli video, jak jsme kompletovali druhý startovací byt, a jak si ho kluci zabydleli. [Podívejte se!](#)
- ♥ Setkali jsme se se zástupkyněmi DSA (Asociace manželek diplomatů v ČR), které nás pravidelně podporují již od roku 2015.
- ♥ Na návštěvu přišli všichni nováčci ze Stipendijního programu, které jsme předtím neměli šanci poznat. Teď už konečně zase známe všechny „naše“ studenty osobně.
- ♥ Věnovali jsme se přípravám Zahradní charitativní aukce, 10. Benefičního večera DDŠ a knihy „Znáte jejich příběh(y)?“

Děkujeme, že spolu s námi pomáháte mladým lidem z dětských domovů zajistit snazší vstup do samostatného života a doufáme, že naše děti podpoříte také v rámci celorepublikové akce BĚHÁM PRO DĚTI.

S přátelským pozdravem,

za celý tým DEJME DĚTEM ŠANCI
Sarah Christensenová

T: 731 536 120, E: sarah@dejmedetemsanci.cz